2022年2月15日 星期二 责编:周丽珍 徐徐 美编:雷林燕 照排:张婧 审读:邱立波



立春过后,大地渐渐地从沉 睡中苏醒了,草地渐渐地绿了, 柳枝抽出新芽,各种颜色的花儿 也要竞相开放……小记者们走 出家门,去田野,去公园,去大山 上,去小溪边寻找春天,发现春 天是一幅美丽的水彩画,是一曲 激昂的交响乐,是一首精巧的诗让我们一起去看看小记者 眼中的春天吧!



鄞州区钟公庙实验小学203班 黄楚萱(证号2205660) 指导老师 吕云云

鄞州区下应中心小学504班 陈淏翔(证号2207166)

寒冷的冬天过去了,沉睡了 一冬的大山里,再次变得热闹了 起来。山中的溪水融化了,叮叮 咚咚地唱着歌,鸟儿在树上伴 奏,树飞快地生枝长叶,大山里 一片生机勃勃的景象。

春天的雨是一盒颜料,瞧, 它把嫩绿给了小草,它把粽色给 了树干,它把蔚蓝给了天空……

春天的风是一把剪刀,把柳 条剪成绿丝绦。春天的风是一设 计师,给大地披上了一件碧绿的 衣裳。春天的风是一位染色师, 把世界万物染成万紫千红。

我来到一片草坪上,仰面躺 下,看着蓝天、白云。闻着花儿的 香味,听着植物们的说话声。春 风吹到我的硷上,阳光洒在我身 上。这时候叫上几个好朋友,-起放风筝,多好呀!

小草从地下探出头来,那是 春天的眉毛吧?早开的野花一朵 两朵,那是春天的眼睛吧?树木 吐出嫩芽,那是春天的音符吧? 树上的小鸟叽叽喳喳,那是春天 的琴声吧?柳叶乘着风在空中飞 舞,那是春天的头发吧?乌黑的 黑木耳从地上钻出,那是春天的 耳朵吧?

春天,是一幅美丽的水彩 画;春天,是一曲激昂的交响乐; 春天,是一首精巧的诗,我爱这 美丽的春天。

鄞州区下应中心小学308班 应旭锋(证号2207122) 指导老师 刘青峰

春天是一个美妙的季节,沉 睡的动物们被春妈妈的魔法给 唤醒了。动物们兴致勃勃地去采 摘果实了!你看,春天的世界可 真热闹啊!

春妈妈带着她的孩子来到 了公园。公园里的树木抽出新 芽,新芽是黄绿色的,就像一个 个鲜活的生命在枝头跳动,又像 一个个精灵引人注目。地上的小 花儿们也在悄然绽放,将这世界 装点得更加美丽!刚到春天,草 地上一碧千里,就像一块碧绿的 地毯,这不禁让我想起白居易的 诗,"野火烧不尽,春风吹又生。"

湖面犹如一面平静的镜子, 周围也恢复了生机。屹立在旁边 的就是我们再熟悉不过的柳树 姐姐。柳条就像我们的头发-样,低垂下去,好像很害羞的模 样,对着镜子梳妆打扮。

春天,你可真让我陶醉,我 愿永远陶醉在你的美丽中!

鄞州区堇山小学405班 郭星云(证号2201563) 指导老师 朱以盛

那天,爸爸妈妈带我去金峨 山寻找春天的气息。

我们沿着弯弯曲曲的山路 往上爬。我发现几棵竹笋努力地 探出头,好奇地张望着美妙的新 世界。突然,一只灰色的小鸟发 出"叽叽"的叫声,从我头顶掠 过,好像在说:"春天来啦!"路边 不知名的小树已抽出了嫩芽,长 出了丰满的花苞;有几个花苞等 不及春姑娘的召唤,早已蠢蠢欲 动,开出了红色的小花。欣赏着 眼前的美景,听着婉转的鸟啼声 和淙淙的溪水声,我来到了一片 松林。一阵阵悠悠的松脂味飘入 我的鼻中,吸引着我去松林中探 险。我走在厚厚的松针上,发出 "啪啪"的清脆声。我摘了几枚嫩 绿而又柔软的松针,轻轻一闻, 那清香让我心旷神怡。我发现有 一棵"歪脖子"老松树,树干呈U 型,让我印象最深刻。

出了松林,便到了山顶。我 们站在观景台上,向远处眺望: 天上的白云悠闲地散着步;山顶 的风车缓缓地转动着;半山腰的 茶园油绿油绿的。哇,到处是春 的气息」

奉化区实验小学102班 徐靖慧(证号2218164) 指导老师 李凌

柳条长长,它对小鸟说:"我 是春天!"

西瓜圆圆,它对知了说:"我 是夏天!"

是秋天!" 雪花飘飘,它对雪人说:"我 就是冬天!"

落叶飘飘,它对大地说:"我

★春天来了,让我们一起去 探访春天吧!

春姑娘的脾气仿佛有些急 躁,有时实在忍不住了,她就放 声大吼,这声音就成了春雷。这 下,蛇从洞里钻了出来,小青蛙 唱起了歌,小松鼠在树上蹿来蹿 去……小动物们都苏醒了!

春雷刚过,淅淅沥沥地下起 了春雨。这细似牛毛的雨点并不 是别的东西,就是春姑娘晶莹的 泪珠呀。她为什么哭呢?可能是 因为她迷路了吧!但是这场"泪" 又唤醒了植物们: 小草慢慢地抬 起了头,花儿们露出了笑脸,个 个争奇斗艳,小树也舒展开了身 子……到处生机勃勃。

春姑娘要变魔术了,她拿 出魔杖,在小草上一点,小草变 得嫩绿嫩绿;在小花上一点,小 花变得火红火红;在小树上一 点,小树抽出了嫩芽;朝天空一 点,天空变得更蓝了;又朝小河 一点,小鱼们争先恐后地游了 起来……

春天,有许许多多有趣的奥 秘,让我们一起去探春吧!

鄞州区钟公庙实验小学503班 丁羿萱(证号2205544) 指导老师 汪风峰

★春天是万物复苏的季节。 窗外,高大挺拔的银杏树上,已 冒出几支嫩绿饱满的小芽,婀娜 多姿,在风中尽显生机;院子里 的小菜地里,小草慢慢地顶着泥 土,等待着破土而出;就连水塘 边的苔藓,都绿了。

春天是百花齐放的季节。窗 旁的茶花抬起了头,沐浴着晨 光,静静地开放着;公园里的桃 花也不甘示弱,争相开放,像点 点繁星,簇拥在一起,甚是美丽。

春天是百鸟争鸣的季节。院 外大树上,一只胖胖的鸽子正伸 长脖子,引颈高歌;一只喜鹊正 站在银杏树的新芽上,又唱又 跳,叽叽喳喳,好不热闹;布谷鸟 也来一展歌喉,"布谷、布谷",给 乐曲打着节拍。

春天是一个奇妙、蓬勃、喧 闹的季节,在春天,一切都是美 好的开始。草长、花开、鸟啼,这 就是春天。

> 鄞州区东湖小学604班 李佳恺(证号2218738) 指导老师 徐祎阳



鄞州蓝青小学206班 胡桐语(证号 2204379) 指导老师 丁慧慧

鄞州区下应街道中海小学503班 程羽博(证号2205333)

指导老师 林梦婷

春天好似是一位优秀的画 家,用自己的画笔以及五彩缤纷 的颜料,绘出了一幅五光十色、 生机勃勃的画。

春用绿色的颜料画背景,偶 然点缀几朵红黄的小花。一片绿 油油的大草地上,几株小草快乐 地生长着。一场春雨过后,小草 被冲洗得闪亮,没有一丝尘土, 叶子上还有一粒粒晶莹的露珠。 在大树上,一簇簇嫩绿的叶子在 枝头长出,舒展着自己细小的叶 片。一条小溪向东流去,清亮而 又欢快,给人美的感受。

春还用粉、蓝、橙的颜色画上 了几个快乐的小朋友。每一个孩 子的脸上都有着快乐的笑容。春 风暖暖地吹过,孩子们脱下冬装, 换上春装,放肆地玩耍着,这便是 春之画中最活泼的一部分了。

春又用黑、白、棕画风筝。几 只大大的风筝飞起,有雄壮的老 鹰、凶猛的狮子、可爱的绵羊,以 及又长又可怕的大蜈蚣。风筝在 天上飞着飞着,老鹰展开翅膀,大 狮子在天空之中吼叫,白色的绵 羊与天上白云合二为一,蜈蚣好 似一条龙一样随风飞舞……

草地、树苗、河流、孩子、风 筝,组合成了一幅美丽的春之画。

鄞州区堇山小学408班 胡桐(证号2201573) 指导老师 马瀛莹

立春为二十四节气之首。从 那一天开始,气温回升,风和日 暖。从那一天开始,万物复苏,雨 水充盈。

夜里,伴着一声春雷,下了 一场春雨,淅淅沥沥的。小雨轻 轻拍打着行人们撑起的雨伞 滴滴答答。雨声和着行人们 的脚步声,交织成一首欢快的交

早上,雨已经停了。打开窗 户,探出头去,空气湿漉漉的,一 朵朵娇嫩、鲜润的花瓣零零散散 地落了一地;草地那边的尤加利 树叶,正撑着一顶顶绿油油的小 伞,向我殷勤地招手;前几天还 半开的迎春花,一夜之间开出来 好几朵,耀眼的金黄。

走出门外,深吸一口气,令 我神清气爽。小区那块地势低洼 的地方积起了小水洼,映着天 空,就好像草地中间有面镜子。 柔和的阳光慷慨地倾斜下来,地 上的水洼把蓝天白云映照下来, 就像是蓝色大海里浮着几朵白 莲花。美极了!

春天,还是个物资丰富的季 ,马兰头、豌豆苗等时令菜纷 纷上市,一切都是鲜的,嫩的。韭 黄是这一季最新鲜水嫩的;细嫩 爽脆的春笋也是应季菜,这笋肉 该用什么颜色来形容呢?象牙 白?不对,太厚重了;月白?也不 对,明明透着点黄亮,干脆就叫 笋白吧!

清明过后,鱼肉肥美的马鲛 鱼也上市了。烹饪时无需过多佐 料,清蒸入锅,入口一吃,鲜得 来,能让你眉毛都鲜掉了……

早春的时间很长很长,我们 有的是时间去等到繁花似锦的 时候!

组稿老师 俞黎黎